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1. Na Bpeite 10 MESIO OPIOPOU TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

o) p = x-3
V= x> +2x-3

B (Jc—4)2
B)(//— x2_1

V) w=vx-1+ ]
J9-x?
(B=4)
X -x . . ,
x Na Bpeite Toug TOTTIOUC  TWV CUVAPTATEWV

2. Aivovral oI ouvaptAOEIC f(x)=l—z Kal g(x) =
X

A

f.g ka1 = kai Ta media opIopol Toug.
g

(B=3)

3. Na egeraoere yia 1ig Mo kdtw ouvaptioeig av f(x)=g(x). Av f =g va Ppeite T0 eupiTepo
Buvato umroavolo Tou R yia To omoio eivar f (x) = g(x)

(x—3)(x2—4)
x+2

f(x)= xat g(x)=x>-5x+6
(B=2)
4. Na Bpeite 10 TEGIO TIPWV TWV TTI0 KATW CUVAPTAOEWV:
x—2 x* -1
a) y= 8,2 =
) w="r xe(-32] B v= —
(B=4)

5. Na e&raoere av opiderar n avricTpo@n ouvapTnon Twv o KATW CUVAPTAOEWY Kai av opileral va Ppeite
Tov TUTTO TNG KAl To TEdio opIopoU TNG.

Q) w=x+1x>0

B) w=3+Jx-1

(B=4)

6. Aivovtal o1 ouvaptioeig f(x) = x> +1 xai g(x) =vx—3. Na Bpeite media opiopol Kai Tedia TPV Kal
OTNV GUVEXEID Va OPITETE TIC CUMAPTNOEIG fog kat gof Kal va UTTOAOYIoETe TNV TIpR (fog)(12) .

(B=3)



